



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 16 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 83
(7058)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Вся жизнь связана с родным селом



• Анна Николаевна Горлова: «Самым ценным в моей жизни являются сыновья, дочери и внуки».

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Жизненный путь Анны Николаевны Горловой из села Слободчики является ярким примером добросовестного труда, приверженности семейным ценностям и беззаветной любви к малой родине.

С родным селом, как сказала Анна Николаевна, связана вся её жизнь: в Слободчиках прошли детство, юность, здесь она встретила любимого человека, с которым создала семью, вырастила и воспитала пятерых детей.

– У меня сейчас двенадцать внуков, одиннадцать правнуков, ещё два правнучка подрастают, – с теплотой говорит моя собеседница.

В день нашей встречи дом Анны Николаевны был полон гостей, а поводом для сборов стал её день рождения – 95-летие. Кроме родственников долгожительницу со знаменательной датой поздравили начальник отдела социальной защиты населения Оксана Власова, заместитель главы сельского поселения Людмила Аристархова, участковый специалист по социальной работе

Татьяна Алфёрова. Оксана Николаевна зачитала юбилярше поздравительную открытку от президента России, вручила цветы и подарок от главы района.

Анна Николаевна поделилась с гостями воспоминаниями о детстве, отрочестве, которые пришлись на тяжёлые военные и послевоенные годы, рассказала о семье, трудовой деятельности. Надо отметить, что события давно минувших лет свежи в памяти сельской долгожительницы, она называла даты, имена тех, с кем когда-то приходилось вместе работать.

– После окончания слободчиковской четырёхлетки пошли в пятый класс Аромашевской школы. Ходили пешком, и однажды, возвращаясь с учёбы домой, увидели идущих с луга со стороны деревни Валгина волков. От испуга мы с сестрой встали, как вкопанные, звери тоже остановились. Вера говорит: «Давай, хоть палки возьмём», а я ей: «Молчи, не шевелись, иначе они разорвут нас». Серые некоторые время постеляли, наблюдая за нами, а потом развернулись и пошли своей дорогой. Наверное, они не напали на нас, потому что волк с волчицей были с маленькими волчатами. На этом наша учёба закончилась – в школу мы больше не ходили.

дила на прополку зерновых полей, трудилась на веялках, даже вручную сеяла хлеб. Но самым тяжёлым, пожалуй, был труд на лесозаготовках, куда, кроме меня, из нашего села отправили ещё двух девчонок-подростков – Веру Кармацких и Нину Греб, – вспоминает долгожительница.

На вопрос о том, довелось ли учиться в школе, юбилярша рассказала историю о страшной встрече с волчьим семейством, которая приключилась с ней и её сестрой Верой:

– После окончания слободчиковской четырёхлетки пошли в пятый класс Аромашевской школы. Ходили пешком, и однажды, возвращаясь с учёбы домой, увидели идущих с луга со стороны деревни Валгина волков. От испуга мы с сестрой встали, как вкопанные, звери тоже остановились. Вера говорит: «Давай, хоть палки возьмём», а я ей: «Молчи, не шевелись, иначе они разорвут нас». Серые некоторые время постеляли, наблюдая за нами, а потом развернулись и пошли своей дорогой. Наверное, они не напали на нас, потому что волк с волчицей были с маленькими волчатами. На этом наша учёба закончилась – в школу мы больше не ходили.

С особой теплотой Анна Николаевна говорила о своей семье. Долгожительница отметила, что муж был старше её на двенадцать лет. Романтических встреч между ними не было, семья молодого человека пришла сватать, а она, хоть и не испытывала к жениху никаких чувств, согласилась выйти за него замуж. Жизнь прожили супругом дружную, без ссор, обид и упрёков, трёх сыновей и двух дочерей вырастили, дали образование. Многодетная мама отметила, что все дети остались жить и работать в родном районе, почему она очень рада.

– Валентина в школе учительствует, Наталья по профессии медик, обе в Вилково живут. Николай и Сергей в Аромашево обустроились, а Михаил в Слободчиках – рядом со мной. Благодарна я судьбе и за детей, и за внучат. Хорошие они у меня – заботливые, любящие,

внимательные, – говорит Анна Николаевна.

Тут долгожительница прерывает свои воспоминания и идёт к серванту, чтобы достать награды. Находит среди них «Медаль материнства», показывая, говорит, что дорожит ею больше всего. Юбиляршу множество раз отмечали и наградами за хорошую работу – почётными грамотами, благодарственными письмами, она удостоена высокого звания ветерана труда. Вся трудовая биография Анны Николаевны связана с сельским хозяйством, работа в которой, несмотря на всю тяжесть, ей была по душе.

Надо сказать, что жизнь таких сельских тружениц и замечательных многодетных мам, как Анна Николаевна Горлова, их стойкость, трудолюбие, умение беречь и сохранять семейные традиции являются примером для подражания.

15 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН. Праздник напоминает обществу, насколько многим оно обязано сельским женщинам, насколько ценен их труд.

По данным ООН, сельские женщины составляют четверть населения мира. Они выращивают большую часть сельхозпродукции, укрепляют экономику своих стран. Именно они выполняют основную часть неоплачиваемой работы по уходу и домашнему хозяйству в семьях и домохозяйствах в сельской местности.

ПРАВОСЛАВИЕ И ТРАДИЦИИ

В храме села Аромашево отметили престольный праздник

◆ Ксения КИРГИНЦЕВА

Великий праздник Русской православной церкви — Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии празднуется ежегодно 14 октября.

В Аромашевском храме прошла божественная литургия, которую провёл иерей Александр Коробейников. Прихожане исповедались, причастились и поздравили друг друга.

Исторически сложилось, что именно в России отмечается праздник Покрова Божией Матери. События в Константинополе послужили появлению

праздника. Когда язычники напали на город, его жители стали молиться, и два человека увидели над собравшимися Святую Богородицу, которая сняла свой покров с головы и покрыла им людей. После этого город был защищён и освобождён от врагов. В Аромашево это большой праздник, так как наш храм именуется в честь Покрова Божией Матери, — рассказал иерей Александр.

13 октября иерей Александр совместно с Епископом Ишимским и Аромашевским Тихоном провели службу. Тихон поздравил прихожан Аромашевского храма с этим знаменательным праздником.



• Работа районного Совета ветеранов будет строиться на основе нового устава.

◆ Ксения КИРГИНЦЕВА

Юлия ЗЕНЕВИЧ

В сентябре учащиеся и педагоги Аромашевской школы в рамках международной акции «Сад памяти» высадили деревья на пришкольном участке. На минувшей неделе скверу официально присвоено имя Николая Фёдоровича Валенцева.

К присутствующим обратился руководитель муниципалитета Игорь Власов:

— Сегодня в нашем районе состоялось важное событие. Мы открываем сквер имени Николая Фёдоровича Валенцева. Он отдал многие годы своей жизни сфере образования и конкретно Аромашевскому району. С Николаем Фёдоровичем был знаком лично, знаю, какой он был человек. Память о нём сохранится на долгие годы, и все поколения, которые будут учиться у нас в школе, станут ухаживать за сквером и знать о заслуженном учителе.

Николай Фёдорович родился в 1935 году в селе Сорочкино. Ещё в школьные годы он твёрдо решил, что станет учителем. После учёбы приехал на свою малую родину и стал директо-

Приоритетная задача – поддержка участников СВО и их семей

◆ Пресс-служба губернатората Тюменской области

Губернатор Тюменской области Александр Моор принял участие в заседании Совета при полномочном представителе президента России в Уральском федеральном округе.

Это первое заседание под председательством полпреда главы государства Артёма Жоги после его назначения.

Артём Жога обсудил с главами регионов вопросы поддержки участников специальной военной операции и их близких, итоги единого дня голосования, который прошёл в сентябре.

Голосование в Тюменской области прошло организован-

но, без нарушений, доложил Александр Моор. Убедительную победу на выборах депутатов муниципальных представительных органов власти одержала партия «Единая Россия». Её кандидаты получили почти 90 процентов депутатских мандатов.

Важно, что среди избранных депутатов есть участники специальной военной операции, подчеркнул Артём Жога. В регионах федерального округа депутатами от партии «Единая Россия» стали 20 бойцов.

Система помощи семьям и родным участников СВО налажена во всех регионах УрФО, отметил полпред главы государства, но эту работу необходимо усилить. Власти и общественные

организации должны объединяться, непрерывно контролировать решение каждого вопроса, чтобы не было искусственных границ или белых пятен.

– Поддержка участников СВО и их семей – приоритетная задача для правительства Тюменской области. Полностью разделяю убеждение полномочного представителя президента России – к каждому запросу по линии СВО необходимо относиться адресно, внимательно, без бюрократии. Именно так мы строим нашу совместную работу с филиалом Государственно-го фонда «Защитники Отечества» и гражданским обществом, – прокомментировал итоги заседания Александр Моор.

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Организация сменила название

◆ ◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

10 октября состоялось внеочередная конференция районного Совета ветеранов. Мероприятие прошло с участием заместителя председателя Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Снежаны Гузенко, председателей РСВ Татьяны Степанюк и первичных ветеранских организаций.

Конференция началась с выборов рабочих органов: согласно результатам голосования, в состав секретариата вошла Антонина Цереня, в счётную

комиссию избрали Ольгу Таранцову и Анну Горлову, в мандатную – Нину Генергард и Людмилу Чиркову.

Снежана Гузенко рассказала о новом уставе, принятом в июле областной общественной организацией. При этом основное внимание она уделила разделу «Работа первичных ветеранских организаций». Участники внеочередной конференции проголосовали единогласно за принятие к руководству в практической деятельности устава Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Именно по нему будет строиться дальнейшая работа районного Совета вете-

ранов. Кроме того, на мероприятии состоялось голосование о смене наименования организации, которая теперь будет называться Аромашевская районная организация Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Краткое название – Аромашевский районный совет ветеранов тоже сохранится.

На внеочередной конференции состоялось вручение дипломов участникам конкурса «Ветеранская подворье». Наград удостоились семьи Анатолия Ивановича и Анны Андреевны Плесовских, Александра Васильевича и Екатерины Александровны Кочневых.

Открытие сквера в честь заслуженного учителя

10 октября на территории Аромашевской средней школы состоялось открытие сквера имени Николая Фёдоровича Валенцева – заслуженного учителя РФ, почётного гражданина нашего района.



ром Русаковской школы. Начиная с 1972 года, в течение 25 лет Николай Фёдорович руководил Аромашевским районным отделом народного образования и был удостоен звания «Заслуженный учитель Российской Федерации», а также за долгий добросовестный труд ему было присвоено звание «Почётный

гражданин Аромашевского района».

Нашего земляка знают и помнят коллеги-преподаватели, о нём с любовью вспоминают ученики.

Ветеран отрасли образования Пётр Божко работал под начальством Николая Фёдоровича. Он поделился своими воспоми-

ниями с учениками школы.

От имени родственников с благодарственным словом выступила Анжела Валенцева:

– Спасибо всем большое, кто участвовал в организации памятного места. Сейчас будут приходить в сквер и вспоминать заслуженного учителя и почётного гражданина района.

Этот человек действительно отдал всего себя образованию, семье, району.

Новый сквер расположен на территории Аромашевской средней школы. Перед аллеей молодых елей установлена табличка с именем заслуженного учителя РФ Николая Фёдоровича Валенцева.

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

В Русаково прошли Покровские гуляния



• Традиционно на народных гуляниях гостей встречают хлебом-солью.

• Ксения КИРГИНЦЕВА

12 октября в селе Русаково состоялся праздник Покрова Пресвятой Богородицы – День животноводства, который проводится в рамках программы развития русской народной культуры «Горница» и в честь празднования Года семьи.

Праздник называется Покровские гуляния, потому что сама Матушка Пресвятая Богородица сняла с головы покровов свой и распрострёла его над молящимися людьми в храме города Константинополя, защищая их от

видимых и невидимых врагов. И покров этот стал в руках Богородицы ярче солнечных лучей.

В начале праздника девушка в национальном сарафане вынесла карафай и угостила гостей.

Присутствующих поздравил глава района Игорь Власов.

– Русаковская территория у нас особенная, здесь возделывается земля, на ней присутствует предприятие, которое занимается животноводством и земледелием. Желаю развития территории, крепко стоять на ногах, а жителям благополучия в семьях, – сказал руководитель муниципалитета.



• Присутствующие узнали о празднике Покрова и увидели концерт в исполнении специалистов МАУК «Перспектива», а также самодеятельных артистов.

Игорь Анатольевич вручил семьям благодарственные письма: Николаю и Ольге Сапуновым, Сергею и Валентине Артамоновым, Владимиру и Елене Куликовым.

Благодарностью департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области награждена Елена Бабина – продавец ИП Репина.

В этот день в наш район приезжала для обмена опытом делегация из

Юргинского района. На встрече обсудили работу первичных отделений партии «Единая Россия» наших муниципалитетов. Делегация также посетила праздник в селе Русаково. Глава Юргинского района Виктор Васильев поблагодарил жителей села за тёплый приём и пожелал благополучия присутствующим.

– Сегодня у нас проходит очередное праздничное мероприятие.

Заканчиваются сельскохозяйственные работы, убран урожай, который заложен в закромах. Пришло время подвести итоги работы, ну, и также перевести дух и отдохнуть, – сказал глава Русаковского сельского поселения Юрий Богачёв.

Юрий Николаевич поздравил с юбилейной датой совместной супружеской жизни семьи и вручил благодарственные письма: Владимиру и Ли-

дии Бердюгиним, Сергею и Татьяне Дроновым, Александру и Ирине Вайнбендер, Николаю и Татьяне Плесовских, Виктору и Наталье Казанцевым.

Памятный подарок от главы Русаковского сельского поселения был вручен долгожителям села: Софье Ивановне Алфёровой в связи с 85-летним юбилеем и Валентине Андреевне Ялуниной, которая в этом году также отмечает свой 85-летний юбилей.

За образцовое содержание придомовой территории и лучшее цветочное оформление памятным подарком главы Русаковского сельского поселения награждены: Мухамедгали и Нафига Кабировы, Анатолий и Надежда Репины, Валентина Емелева.

На празднике мастерицы и рукодельницы представили изделия декоративно-прикладного искусства.

– Праздничный стол в день Покрова должен быть щедрым и обильным, чтобы обеспечить богатство и изобилие в будущем, – отметила ведущая праздника.

Жителей и гостей села угостили вкусной и разнообразной выпечкой: блинами, пирогами, ухой и многим другим.



НОВОСТИ СПОРТА

Соревновались ветераны

В СПОРТИВНОМ КОМПЛЕКСЕ В ЧЕТВЕРГ СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ АРОМАШЕВЦЕВ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ «ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ»

• Марина МИХАЙЛОВА

В этот вечер в зале физкультурно-оздоровительного комплекса было оживлённо. Наши пенсионеры – активисты в разных направлениях, в том числе и спорте. Атмосфера была тёплой и дружеской.

Спортивное мероприятие традиционно началось с построения. Приветствовал собравшихся Анатолий Анаприюк, рассказав, что эти соревнования проводятся во второй раз, и виды спорта осталась те же – дартс, шашки, шахматы, настольный теннис, представил программу и судей.

Состязания начались с самого массового вида спорта – дартса, в котором приняли участие 30 человек. Первыми свою удачу испытали мужчины.

Подошла к вечно юным в душе представительницам прекрасного пола, которые ждали своей очереди поучаствовать в соревнованиях. Алла Плесовских, Любовь Симонова и Любовь Меньшова рассказали, что выбрали дартс и шашки, они впервые решили попробовать свои силы в состязаниях, а вот Екатерина Кочнева уже лет семь участвует в спортивных мероприятиях района.

– Я сегодня посоревнуясь в дартсе и настольном теннисе.



• Любителям спорта состязания принесли не только заряд бодрости, стремление показать лучший результат, но и приятные общения.

А вообще занимаюсь штангой, ходьбой и бегом – у меня много любимых видов спорта, в моей копилке немало медалей и грамот, – поделилась спортсменка.

Василий Барабанщикова отметил, что в состязаниях участвует второй раз, и вообще любит спорт, в юности занимался штангой и бегом.

– Желаю всем удачи, – сказал Василий Васильевич.

А вот Татьяна Степанюк в этот раз в роли болельщика, пришла с супругом.

– Раньше я играла в настольный теннис и дартс. По молодости лыжи любила. Сейчас

уже здоровье не то, зрение подводит, поэтому поддерживаю участников соревнований, – поделилась Татьяна Михайлова.

Вера Сафонова тоже пришла поддержать мужа, который любит настольный теннис и уже вовсю состязался с Анатолием Анаприюком.

А тем временем состязания набирали обороты. Любители спорта почтенного возраста в упорной борьбе стремились к победе, что судьям приходилось нелегко, а болельщики активно всех поддерживали.

По итогам соревнований в дартсе среди мужчин лучшие ре-



зультаты показал Евгений Володин. На втором месте Александр Сафонов, на третьем – Виктор Слюнкин. У женщин победила Екатерина Кочнева, второй результат у Светланы Кожушковой, третий – у Альбины Плесовских.

В шашках у мужчин победителем стал Владимир Кармацкий. Второй результат у Николая Ермоляева, третий – у Сергея Степанюка.

У женщин в этом виде спорта лучшей стала Алевтина Палагина, немного ей уступила Людмила Кох, третий результат получила Альбина Плесовских.

Среди шахматистов победил

Валерий Усанов, второе место занял Сергей Степанюк, третье – Николай Ермоляев.

В настольном теннисе на первую ступень пьедестала поднялся Анатолий Анаприюк, на вторую – Александр Сафонов, на третью – Владимир Ильин.

Спортсмены получили заслуженные награды, а главное – приятное общение, массу удовольствий от состязаний. Соревнования «Пусть осень жизни будет золотой» в дальнейшем станут традиционными и займут достойное место в районном календаре спортивных мероприятий.

В ДУМЕ ЮРМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

01.10.2024 г.

№ 13

д. Юрминка

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ЮРМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 62 Устава Юрминского сельского поселения, дума Юрминского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Юрминского сельского поселения, принятого решением думы от 03.11.2005 г. № 4 (с внесенными изменениями и дополнениями: от 15.03.2006 г. № 3, от 27.11.2006 г. № 15, от 11.12.2007 г. № 11, от 26.03.2008 г. № 2, от 16.04.2009 г. № 3, от 16.10.2009 г. № 14, от 18.12.2009 г. № 19, от 31.03.2010 г. № 2, от 12.07.2010 г. № 11, от 08.10.2010 г. № 14, от 23.09.2011 г. № 11, от 18.05.2012 г. № 6, от 23.11.2012 г. № 11, от 29.11.2013 г. № 9, от 29.05.2014 г. № 5, от 28.11.2014 г. № 14, от 12.08.2015 г. № 10, от 24.10.2016 г. № 13, от 06.06.2017 г. № 10, от 12.02.2018 г. № 2, от 26.11.2018 г. № 20, от 29.05.2019 г. № 5, от 03.03.2020 г. № 2, от 30.11.2020 г. № 11, от 25.05.2021 г. № 4, от 28.12.2021 г. № 20, от 05.08.2022 г. № 8, от 28.02.2023 г. № 1, от 17.08.2023 г. № 9, от 17.04.2024 г. № 3), следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Официальным наименованием Юрминского сельского поселения является – Юрминское сельское поселение Аромашевского муниципального района Тюменской области (далее – сельское поселение).»

1.2. В абзаце четвертом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1-7» заменить словами «пунктами 1-7 и 9.2».

1.3. В статье 26 Устава:

– абзац третий части 2 исключить;

– часть 3 исключить.

1.4. Часть 1 статьи 29 Устава дополнить новым пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«11) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.5. Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 16 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«16) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.6. часть 11.1 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«11.1 Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании газете «Слава труду», распространяемом в муниципальном районе или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Аромашево Онлайн» (доменное имя сайта в информационно-телекоммуникационной сети интернет – AROMASHEVO.ONLINE, зарегистрировано в качестве средства массовой информации Эл № ФС77-65176 от 28.03.2016 г.).

Официальное опубликование муниципального правового акта осуществляется в течение 10 дней со дня его принятия (издания). Официальное опубликование муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения осуществляется в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации Уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в Устав сельского поселения в государственный реестр уставов муниципальных образований Тюменской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований»..».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Д.В. ЛЕМЕШКИН, глава муниципального образования
А.С. ЁСКИН, председатель думы

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 3 500 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

1 000 000 ₽
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ **117**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 17.10	Пятница 18.10	Суббота 19.10			
ночь	ночь	ночь			
0°	+7°	0°	+6°	0°	+7°
765 мм	765 мм	765 мм	764 мм	763 мм	759 мм
84 %	48 %	71 %	52 %	88 %	64 %
2-5 м/с ю	4-5 м/с юз	2 м/с юз	2-3 м/с з	2-4 м/с з	5-11 м/с юз

2 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

госуслуги

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"



Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);

К.В. Киргинцева – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1467 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 83
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.**

http://aromashevo.online

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!